

Российское энергетическое агентство (РЭА) и испанский Институт энергетической диверсификации и энергоэффективности подписали меморандум о взаимопонимании в области энергоэффективности и возобновляемых источников энергии, сообщает в среду пресс-служба РЭА.

Документ в рамках сессии российско-испанской межправкомиссии по экономическому и промышленному сотрудничеству подписали гендиректор Российского энергетического агентства Тимур Иванов и гендиректор Института энергетической диверсификации Альфонсо Бельтран.

"В соответствии с меморандумом, стороны будут содействовать совершенствованию инструментов государственной политики и стратегии в области повышения энергоэффективности на федеральном и региональном уровнях, а также способствовать реализации проектов в области энергоэффективности, энергосбережения и ВИЭ", - говорится в сообщении РЭА. Стороны рассматривают наступающий "Год Испании в России" и "Год России в Испании" как "наиболее перспективный период" для старта конкретных проектов в области энергоэффективности, энергосбережения и возобновляемых источников энергии.

Что делать в первую очередь если Вы переехали в новый город? Первое - нужно найти жилье, а вот вторым шагом будет поиск работы. На первое время можно подобрать работу сторожем в Могилеве, а в дальнейшем перейти к подбору более квалифицированной работы. На первых порах - "синица в руках лучше, чем журавль в небе" .